

БОРЬБА ЗА УГОЛЬ

ОРГАН АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 34 (6025). Среда, 16 февраля 1955 года. Цена 15 коп.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ЗАБОТЕ О ЧЕЛОВЕКЕ

Политика, неуклонно проводимая Коммунистической партией и Советским правительством, направлена на дальнейшее процветание нашей Родины, на повышение благосостояния трудящихся, на улучшение жизни наших людей. Недавно принятый второй сессией Верховного Совета СССР Закон о Государственном бюджете Союза Советских Социалистических Республик на 1955 год — еще одно яркое свидетельство той большой заботы, которой окружены в нашей стране трудящиеся.

С гордостью и благодарностью читаем мы в Законе о бюджете о том, какие огромные суммы отпускаются в текущем году на дальнейшее развитие тяжелой промышленности и сельского хозяйства. Новый широкий размах примет производство товаров народного потребления. Предусматривается значительное расширение сети торговых организаций. Специальные пункты Закона о Государственном бюджете посвящены ассигнованиям в 1955-ом году на социально-культурные мероприятия — на народное просвещение и здравоохранение, культуру, соревнование обеспечения. Все это проминута заботой о человеке страны победившего социализма, стремление светлого здания коммунизма.

В связи с этим в более высокую ступень поднимается культурно-бытовое обслуживание человека, удовлетворение его нужд и запросов. Важная роль теперь принадлежит тем работникам, которые призваны обслуживать трудящихся. Особенное значение придается работе медицинских и культурно-просветительских учреждений.

Ежедневно мы наблюдаем немало примеров внимательного, душевного отношения к человеку, выражаются в удачном личении, тщком разборе жалобы, целиком совете. С каждым людом, выпускающим своего, гусь чисто, но важного дела, читатель пишет нам с теплотой благодарностью.

Но, между тем, мы еще встречаемся в окружении членами с воспоминаниями фрагментами бирюзового и волнистого лого отношения к людям, к их проблемам. Сегодня в подобие отзываются к их запросам.

Напечатано Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота

В городах и лагах ведется подготовка к 37-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота. В военных частях, на кораблях и в военных учебных заведениях готовят большие выставки и фотовыставки, отображающие боевую историю Вооруженных сил СССР.

В часы, славной даты в созидающих расцветках, краях и областях проходят соревнования по спортивному, военному и пожарному спорту, организуются съезды и конгрессы. В этих традиционных массовых соревнованиях участвуют десятки тысяч ярких первичных организаций Добровольного общества содействия Армии, Авиации и Флоту.

(ТАСС).

БОЛЬШОЙ ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ПОДЪЕМ

НАШИ КАНДИДАТЫ

Ида Семеновна АВЕРЬЯНОВА

Коллектив швейной фабрики № 9 вновь единодушно выдвинул кандидатом в депутаты городского Совета лучшего мастера-новатора Аверьянову Иду Семеновну.

Родилась И. С. Аверьянова в 1929 году в г. Анжеро-Судженске, в семье рабочего. После окончания неполной средней школы работала на швейфабрике: вначале — ручником на очистке изделий, но вскоре научилась обрабатывать детали на машине. Работа пришла по сердцу молодой машинистке, и она хорошо справлялась со своими задачами. Обработанные ею детали были отличного качества, она выполняет нормы не менее, чем на 120 процентов.

Через год Ида Семеновна уже руководила бригадой. Ее бригада систематически выполняла план и из месяца в месяц держала красное знамя или переходящий юбилей.

За добросовестную, высоко-производительную работу Ида Семеновна неоднократно получала благодарности, несколько раз премирована ценностями подарками, награждена почетной грамотой и занесена на Доску почета.

В данное время Ида Семеновна посвящает областным управлением Министерства товаров широкого потребления в Москву, на трехмесячные курсы усовершенствования.

о о
Петр Иванович БУШЛАНОВ

Коллективы завода «Свет шахтера» и горнопромышленного училища № 3 выдвинули кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета по избирательному округу № 4 Бушланова Петра Ивановича. П. И. Бушланов родился в 1909 году в городе Барнауле, в семье рабочего-штукатуря.

В 1927 году П. И. Бушланов окончил 8 классов средней школы и поступил учиться в Томский горный техникум. После окончания техникума, в июне 1930 года, он был направлен нормировщиком на шахту № 1-6 г. Анжеро-Судженска.

В 1936 году г. Бушланов был переведен в комбинат рабочего образования старшим преподавателем кафедры организации производства Новосибирского института хозяйственников Мингорисполкома.

В 1938 году, как специалист, имеющий опыт производственного обучения, П. И. Бушланов был переведен старшим преподавателем кафедры организации производства Новосибирского института хозяйственников Мингорисполкома. Они организовали воспитывать людей, ставших на благородном посту обслуживания трудящихся, в духе глубокого уважения к людям, чистоты и порядка.

В 1945 году г. Бушланов был принят в члены партии, а в 1948 году отозван на партийную работу: сперва — заместителем секретаря по промышленности и транспорту, а затем — заведующим промышленно-транспортным отделом Кемеровского горкома КПСС.

В 1950 году П. И. Бушланов был вторым секретарем, а в апреле 1951 года — первым секретарем Рудничного райкома КПСС г. Кемерово.

С октября 1951 года г. Бушланов работает начальником областного управления трудовых резервов.



ВЫБЕРЕМ ДОСТОЙНЫХ!

Плакат художников В. Зайцева и Н. Игнатьева, выпущенный Государственным издательством изобразительного искусства.

Встреча избирателей с кандидатами в депутаты

В прошедший выходной день Свою работу она знает прекрасно.

В заключение т. Сыркина призвала избирателей отдать свои голоса в день выборов за Раису Петровну Тимофееву.

На трибуне — доверенное лицо кандидата в депутаты городского Совета по 115-му избирательному округу Зинаиды Кузьминичны Малюгиной т. Колосова. Она знакомила присутствующих с биографией т. Малюгиной.

Зинаида Кузьминична работает в городской типографии 23-й год. Первые шаги она начала с рассыльной, затем работала заведующей хозяйством, формировщиком, одновременно училась в школе рабочей молодежи. С 1942 года она — директор типографии. Здесь же в 1942 году она вступила в члены КПСС.

З. К. Малюгина ведет большую общественную работу и в ходе комитета, как депутат горсовета. Она является депутатом паровозного созыва.

В конце выступления т. Колосова заверила избирателей, что т. Малюгина отдаст их доверие и призвала помочь в день выборов — 27 февраля — за Зинаиду Кузьминичну Малюгину.

Тепло были встречены выступления кандидатов в депутаты гг. Извекова, Тимофеева и Малюгиной, которые любезно дарили избирателям за высокое доверие и заверили их, что будут честно служить своему народу.

Затем присутствующие избиратели прослушали доклад г. Тимофеева о выполнении одноименной инсю «Перед балом» в исполнении драмкружка Дома пионеров.

В. ГАЗИМОВА

В выходной день на смотре

13 февраля на 28-м заседании избиратели единодушно согласились встретиться избирателям с кандидатами в депутаты городского Совета по 176, 177, 179, 180 и 181 избирательным округам. Собрание открыло заведующий агитпунктом т. Гурьев. Слово было предоставлено доверенному лицу т. Зайцевой, которая подробно рассказала о трудовой и общественной деятельности кандидата в депутаты городского Совета по 176-му избирательному округу Георгия Ивановича Бакунина.

Избиратели встретились и с другими кандидатами — т. Гурьевым, Петренко, Веденской, Постниковой и Черновой. Доверенные лица этих кандидатов познакомили присутствующих с их биографиями.

Выступившие на встрече трудящиеся т. Ганюшина, Аришев и другие заявили, что в день вы-

боров избиратели единодушно отдают свои голоса за кандидатов коммунистов и беспартийных и дают им свои голоса кандидатам, добившимся, чтобы в ближайшее время были отремонтированы на шахте комини мосты и дороги. Жители улиц Октябрьская, Зеленая и других поселков, кандидатов в депутаты избрали, чтобы в ближайшее время были улучшены снабжения водой. Были и другие заявления, которые свидетельствуют, что граждане нашего города крайне заинтересованы в благоустройстве своего города.

Кандидаты в депутаты т. Баукин, Гурьев, Петренко, Веденская, Постникова и Чернова горячо поблагодарили избирателей за оказанное им высокое доверие.

М. КНЯЗЬКОВ,
агитатор.



Тернопольская область. В колхозе имени Жданова Теребовлянского района работают 30 агитаторов. Большую активность проявляет молодежь. Агитаторы комсомолки доярка Мария Гетьман, колхозница Стефанида Крининская, звеничевая Анна Кудлак провели среди избирателей по 12 бесед и читок.

Фотохроника ТАСС.

ЕДИНОДУШНОЕ ОДОБРЕНИЕ РЕШЕНИЙ СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

На заводе „Свет шахтера“

С большим интересом слушали рабочие смены мастера Мордвинова, в цехе № 1 завода «Свет шахтера», выступление своего агитатора т. Ернициной. Агитатор подробно ознакомила стачников с Государственным бюджетом СССР на 1955 год, с докладом тов. Молотова «О международном положении и внешней политике Правительства СССР». Исследование материалов проходит и в других цехах завода.

О своей решимости претворить в жизнь решения сессии Верховного Совета СССР заявляют трудящиеся шахты, химико-фармацевтического и вагоноремонтного заводов, других предприятий. Сейчас на шахтах, заводах, стройках проходят митинги, на которых рабочие горячо одобряют политику Коммунистической партии и Советского правительства, напечатанную свое отображение в решениях второй сессии Верховного Совета СССР.

О О

На шахте „Андреевская-2“

Горняки шахты «Андреевская-2» с огромным вниманием следили за работой второй сессии Верховного Совета СССР, в честь которой они несут трудовую вахту.

Особенно высокоматериальными работами и дни сессии шахтеров первого участка, где начальником т. Шлыщенко. В первый декаде февраля они отправили стране сверх плана 1600 тонн угля.

Изучая решения сессии, горняки участков пересмотрели свои первоначальные социалистические обязательства, принятые в честь дня выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы, и решили месячный план выполнить к 22 февраля, а задание первого квартала — к 8 марта.

Сейчас весь коллектив участков исполнительных бригад за выполнение повышенных обязательств. Только за 10 и 12 февраля на гора выдано 500 тонн топлива сверх плана. Первое место в соревновании держит смена горного мастера т. Барышева, имеющая на своем сверхпланом счету свыше 800 тонн топлива.

ЗАКОН

о Государственном бюджете Союза Советских Социалистических Республик на 1955 год

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик постановляет:

I.

Статья 1. Утвердить представленный Советом Министров СССР Государственный бюджет Союза ССР на 1955 год с принятыми по докладам Бюджетных комиссий Совета Союза и Совета Национальностей изменениями, а именно: всего по доходам в сумме 590.192.622 тыс. рублей и всего по расходам в сумме 563.482.491 тыс. рублей с превышением доходов над расходами в сумме 26.710.131 тыс. рублей.

Статья 2. Установить доходы Государственного бюджета СССР на 1955 год от государственных и кооперативных предприятий и организаций в общей сумме 497.320.182 тыс. рублей.

Статья 3. Установить в Государственном бюджете СССР на 1955 год расходы на финансирование народного хозяйства в сумме 222.349.364 тыс. рублей и, кроме того, за счет собственных средств предприятий и хозяйственных организаций в сумме 112.886.280 тыс. рублей, а всего — 335.235.644 тыс. рублей.

Статья 4. Установить на 1955 год бюджетные ассигнования на финансирование мероприятий по дальнейшему развитию тяжелой промышленности — черной и цветной металлургии, электростанций, угольной, нефтяной, химической промышленности, машиностроения, лесной и бумажной промышленности, промышленности строительных материалов и других отраслей тяжелой промышленности, а также строительной индустрии в общей сумме 101.198.006 тыс. рублей и, кроме того, за счет собственных средств предприятий и хозяйственных организаций — 62.406.600 тыс. рублей, а всего — 163.604.606 тыс. рублей.

Статья 5. Установить из 1955 год бюджетные ассигнования на финансирование мероприятий по дальнейшему подъему сельского хозяйства, освоению целинных и залежных земель, укреплению материально-технической базы машинно-тракторных станций, на организацию совхозов и на другие мероприятия по сельскому хозяйству в сумме 55.095.865 тыс. рублей и, кроме того, за счет собственных средств предприятий и хозяйственных организаций в сумме 10.095.340 тыс. рублей, а всего 65.191.205 тыс. рублей, не считая ассигнований на заготовки.

Статья 6. Утвердить из 1955 год расходы на мероприятия по дальнейшему увеличению производства товаров народного потребления и улучшению их качества, а также по расширению сети торговых организаций 27.935.287 тыс. рублей, в том числе из бюджета — 11.448.447 тыс. рублей и за счет собственных средств предприятий и хозяйственных организаций — 16.486.840 тыс. рублей.

Статья 7. Установить из 1955 год бюджетные ассигнования на финансирование железнодорожного, морского, речного, автомобильного, воздушного транспорта и всех видов связи в сумме 22.952.176 тыс. рублей и, кроме того, за счет собственных средств предприятий и хозяйственных организаций — 17.517.260 тыс. рублей, а всего — 40.469.436 тыс. рублей.

Статья 8. Установить в Государственном бюджете СССР на 1955 год ассигнования на социально-культурные мероприятия в общей сумме 146.989.721 тыс. рублей. Расходы на отдельные виды социально-культурных мероприятий установить в следующих размерах:

а) по просвещению и культуре — на начальные, семилетние и средние школы всеобщего обучения, техникумы и другие средние специальные учебные заведения; на высшие учебные заведения и научно-исследовательские учреждения; на школы фабрично-заводского обучения, ремесленные и железнодорожные училища; на технические училища и училища по механизации сельского хозяйства; на курсы и другие мероприятия по повышению квалификации рабочих, колхозников, инженерно-технических работников; на библиотеки, дворцы и дома культуры, клубы, театры, печать, радиовещание и на другие мероприятия по просвещению и культуре — в общей сумме 68.446.475 тыс. рублей;

б) по здравоохранению и физической культуре — на больницы, диспансеры, родильные дома, детские ясли, санатории и другие учреждения по оказанию медицинской помощи населению; на спортивные и физкультурные мероприятия — в общей сумме 30.485.116 тыс. рублей.

Утвердить, кроме указанных выше расходов на здравоохранение, ассигнования из бюджету государственного социального страхования в сумме 2.238.774 тыс. рублей на приобретение путевок в санатории и дома отдыха для рабочих и служащих, на строительство, оборудование, расширение и ремонт домов отдыха и санаториев, а также на проведение в летний период оздоровительных мероприятий для детей;

в) по социальному обеспечению и социальному страхованию — на пенсии и пособия инвалидам войны и их семьям и семьям погибших на войне; на пенсии и пособия инвалидам труда и их семьям; на содержание детей инвалидов; на пособия по временной нетрудоспособности рабочим и служащим, женщинам по беременности, родам и на вскармливание ребенка, а также на пособия многодетным и одиноким матерям — в общей сумме 45.819.356 тыс. рублей.

Статья 9. Установить на 1955 год расходы Государственного бюджета на выплату населению выигрышей и на погашение облигаций по государственным займам в сумме 12.200.000 тыс. рублей.

Статья 10. Утвердить, предусмотренные Советом Министров СССР дальнейшее ущемление содержания управленического аппарата,

обеспечивающее в 1955 году для государства экономию по сравнению с 1954 годом в общей сумме 6.057.900 тыс. рублей.

Статья 11. Установить в Государственном бюджете СССР на 1955 год ассигнования по смете Министерства обороны СССР в сумме 112.122.710 тыс. рублей.

II.

Статья 12. Утвердить союзный бюджет на 1955 год по доходам в сумме 462.857.401 тыс. рублей и по расходам в сумме 436.147.270 тыс. рублей с превышением доходов над расходами в сумме 26.710.131 тыс. рублей.

Статья 13. Утвердить Государственные бюджеты союзных республик на 1955 год в следующих суммах:

	По доходам (в тыс. руб.)	По расходам (в тыс. руб.)
Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика	66.577.308	66.577.308
из них: республиканский бюджет	45.417.491	21.015.475
местные бюджеты	21.159.817	45.561.833
Украинская Советская Социалистическая Республика	26.335.882	26.335.882
из них: республиканский бюджет	21.364.122	13.155.245
местные бюджеты	4.971.760	13.180.637
Белорусская Советская Социалистическая Республика	4.135.545	4.135.545
из них: республиканский бюджет	3.443.251	1.398.856
местные бюджеты	692.294	2.736.689
Узбекская Советская Социалистическая Республика	3.751.466	3.751.466
из них: республиканский бюджет	3.196.026	1.372.282
местные бюджеты	555.440	2.379.184
Башкортская Советская Социалистическая Республика	10.122.947	10.122.947
из них: республиканский бюджет	9.291.692	7.370.264
местные бюджеты	831.255	2.752.683
Грузинская Советская Социалистическая Республика	2.636.753	2.636.753
из них: республиканский бюджет	2.214.045	1.114.608
местные бюджеты	422.708	1.522.145
Азербайджанская Советская Социалистическая Республика	2.334.693	2.334.693
из них: республиканский бюджет	2.012.371	1.136.248
местные бюджеты	322.322	1.198.445
Литовская Советская Социалистическая Республика	1.644.514	1.644.514
из них: республиканский бюджет	1.444.085	811.235
местные бюджеты	200.429	833.279
Молдавская Советская Социалистическая Республика	1.315.328	1.315.328
из них: республиканский бюджет	1.095.970	582.069
местные бюджеты	219.358	733.259
Латвийская Советская Социалистическая Республика	1.656.421	1.656.421
из них: республиканский бюджет	1.273.721	835.875
местные бюджеты	382.700	820.546
Киргизская Советская Социалистическая Республика	1.207.778	1.207.778
из них: республиканский бюджет	1.051.944	560.341
местные бюджеты	155.834	647.437
Таджикская Советская Социалистическая Республика	1.282.305	1.282.305
из них: республиканский бюджет	1.185.580	633.638
местные бюджеты	96.725	648.667
Армянская Советская Социалистическая Республика	1.206.364	1.206.364
из них: республиканский бюджет	1.041.623	575.429
местные бюджеты	164.741	630.935
Туркменская Советская Социалистическая Республика	1.112.909	1.112.909
из них: республиканский бюджет	994.667	575.993
местные бюджеты	118.242	536.916
Эстонская Советская Социалистическая Республика	1.161.446	1.161.446
из них: республиканский бюджет	1.009.786	674.411
местные бюджеты	151.660	487.033
Карело-Финская Советская Социалистическая Республика	853.562	853.562
из них: республиканский бюджет	789.894	581.854
местные бюджеты	63.668	271.708

Итого по республиканским и местным бюджетам 127.335.221 127.335.221 из них: республиканские бюджеты 96.826.263 52.393.823 местные бюджеты 30.508.953 74.941.398

Установить в составе расходов Государственных бюджетов союзных республик ассигнования на просвещение, культуру, здравоохранение, физическую культуру и социальное обеспечение в общей сумме 77.042.448 тыс. рублей.

Статья 14. Установить переходящие остатки бюджетных средств по республиканским и местным бюджетам на 1 января 1956 года в сумме 3.157.937 тыс. рублей в том числе: по РСФСР — 1.995.634 тыс. рублей, Украинской ССР — 743.288

(Окончание см. на 3-й стр.)

Окончание Закона о Государственном бюджете

тыс. рублей, Белорусской ССР — 123.970 тыс. рублей, Узбекской ССР — 112.427 тыс. рублей, Казахской ССР — 303.580 тыс. рублей, Грузинской ССР — 79.034 тыс. рублей, Азербайджанской ССР — 69.984 тыс. рублей, Литовской ССР — 49.272 тыс. рублей, Молдавской ССР — 39.430 тыс. рублей, Латвийской ССР — 49.639 тыс. рублей, Киргизской ССР — 36.194 тыс. рублей, Таджикской ССР — 32.519 тыс. рублей, Армянской ССР — 36.161 тыс. рублей, Туркменской ССР — 33.360 тыс. рублей, Эстонской ССР — 27.800 тыс. рублей, Карело-Финской ССР — 25.595 тыс. рублей.

Статья 15. Утвердить на 1955 год отчисления от общесоюзных государственных налогов и доходов в республиканские и местные бюджеты в следующих размерах;

а) от поступлений по налогу с оборота: РСФСР — 6,0 процента, Украинской ССР — 19,3 процента, Белорусской ССР — 21,3 процента, Узбекской ССР — 11,3 процента, Казахской ССР — 94,0 процента, Грузинской ССР — 16,9 процента, Азербайджанской ССР — 13,4 процента, Литовской ССР — 32,4 процента, Молдавской ССР — 21,9 процента, Латвийской ССР — 4,7 процента, Киргизской ССР — 34,7 процента, Таджикской ССР — 34,6 процента, Армянской ССР — 25,7 процента, Туркменской ССР — 29,3 процента, Эстонской ССР — 19,2 процента, Карело-Финской ССР — 47,9 процента;

б) от поступлений по подоходному налогу с колхозов, по сельскохозяйственному налогу, по налогу на холостяков, одиночных и малосемейных граждан СССР, от лесного дохода и от суммы государственного займа, размещенного среди населения по подписке, — 40 процентов; от поступлений по подоходному налогу с населения — 25 процентов;

в) от доходов по машино-тракторным и специализированным станциям: РСФСР, Украинской ССР, Белорусской ССР, Казахской ССР, Грузинской ССР, Азербайджанской ССР, Литовской ССР, Молдавской ССР, Латвийской ССР, Киргизской ССР, Таджикской ССР, Армянской ССР, Туркменской ССР, Эстонской ССР, Карело-Финской ССР — 25 процентов. Узбекской ССР — 10 процентов.

III.

Статья 16. Поручить Совету Министров СССР определить и учесть в процессе исполнения Государственного бюджета СССР на 1955 год изменения в доходах и расходах бюджета в связи со снижением с 1 апреля 1955 года оптовых цен на продукцию тяжелой промышленности и тарифов на грузовые перевозки.

Статья 17. Утвердить отчет об исполнении Государственного бюджета СССР за 1953 год по доходам в сумме 539.810.069 тыс. рублей и по расходам в сумме 514.696.506 тыс. рублей, с превышением доходов над расходами в сумме 25.113.563 тыс. рублей.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
И. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
Н. ПЕГОВ.

Москва, Кремль, 7 февраля 1955 г.

СОРЕВНОВАНИЕ УЧАСТКОВ И ШАХТ ТРЕСТА

Сводка о выполнении плана участками и шахтами треста «Анжероуголь» за 14 дней февраля в процентах к плану (печатается в порядке занимаемого места)

УЧАСТКИ

1. № 7 шахты «Ф.к»	— 143,2	27. № 6 шахты «Анд.-2»	— 91,6
2. № 1 шахты «Анд.-2»	— 131,5	28. № 1 шахты 5.7	— 91,0
3. № 7 шахты 9.15	— 130,1	29. № 10 шахты 9.15	— 88,1
4. № 3 шахты 5.7	— 127,5	30. № 5 шахты «Ф.к»	— 88,1
5. № 21 шахты 5.7	— 120,0	31. № 8 шахты «Ф.к»	— 88,0
6. № 4 шахты 9.15	— 117,0	32. № 4 шахты «Ф.к»	— 87,6
7. № 9 шахты 5.7	— 114,0	33. № 3 шахты 9.15	— 87,2
8. № 6 шахты 5.7	— 108,0	34. № 2 шахты 9.15	— 87,0
9. № 18 шахты 9.15	— 108,0	35. № 11 шахты 5.7	— 84,8
10. № 12 шахты 5.7	— 106,0	36. № 1 шахты 9.15	— 83,8
11. № 2 шахты «Ф.к»	— 102,8	37. № 5 шахты 9.15	— 83,2
12. № 2 шахты «Анд.-2»	— 102,0	38. № 10 шахты 5.7	— 83,0
13. № 22 шахты 5.7	— 101,5	39. № 14 шахты 5.7	— 81,7
14. № 19 шахты 5.7	— 100,5	40. № 5 шахты «Анд.-2»	— 81,4
15. № 1 шахты «Ф.к»	— 99,0	41. № 3 шахты «Ф.к»	— 80,1
16. № 13 шахты 5.7	— 97,8	42. № 18 шахты 5.7	— 79,5
17. № 5 шахты 5.7	— 97,0	43. № 12 шахты 9.15	— 77,8
18. № 6 шахты «Ф.к»	— 95,0	44. № 9 шахты «Ф.к»	— 76,8
19. № 4 шахты «Анд.-2»	— 94,5	45. № 16 шахты 5.7	— 76,0
20. № 2 шахты 5.7	— 94,3	46. № 20 шахты 5.7	— 72,8
21. № 11 шахты 9.15	— 93,7	47. № 15 шахты 5.7	— 69,9
22. № 6 шахты 9.15	— 93,4	48. № 7 шахты «Анд.-2»	— 64,5
23. № 3 шахты «Анд.-2»	— 92,6	49. № 14 шахты 9.15	— 62,7
24. № 13 шахты 9.15	— 92,5	50. № 10 шахты «Ф.к»	— 50,4
25. № 4 шахты 5.7	— 92,5	51. № 8 шахты 5.7	— 9,3

ШАХТЫ

1. «Андреевская-2»	— 104,9	3. «Физкультурник»	— 99,0
2. № 5.7	— 99,5	4. № 9.15	— 93,8

Трест в целом — 93,0

ГЛАВНОЕ — ЗАБОТА О ЧЕЛОВЕКЕ

Первый день торговли нового «Универмага»

В минувшее воскресенье, 13 февраля, широко распахнулись двери первого крупного магазина нашего города — «Универмага». С утра и до позднего вечера оживление царило у всех его девяти отделов.

Бойко торговал отдел трикотажа. Много посетителей было и в отделе головных уборов. Трудящиеся города с благодарностью отзывались о его ассортименте, выборе нарядных шляп к весеннему сезону. Хорошо шла торговля и в посудо-хозяйственном отделе.

Большим спросом пользовались спортивные товары. В новом магазине есть специальный отдел по их продаже. А у отделов игрушки и школьно-письменных принадлежностей весь день толпились юные покупатели.

Пока в магазине работает лишь нижний этаж, отделы обслуживают 12 продавцов. Готовится к открытию второй этаж магазина, где будут представлены отделы готового платья, тканей, обуви.

Только за первый день торговли новый «Универмаг» продал населению города товаров на 42 тысячи рублей.

М. АЛЬКИНА.

Забывают о клиентах

В столовой № 12, находящейся на поселке шахты «Андреевская-3», нет заботы о культурном обслуживании рабочих. Здесь царит антисанитария, буфетчицы и официантки грубы. Мы попросили книгу жалоб, чтобы записать свои предложения по устранению безобразий. Однако нам ее не дали и отказались сообщить фамилии буфетчицы и официантки. Директор столовой, видимо, скрывается от клиентов, ибо его так и не удалось увидеть.

Пользуясь удаленностью столовой от центра города и бесконтрольностью со стороны общественного питания ОРСа, работники этого предприятия безответственно относятся к порученному делу. Столующимся здесь не подают ни ножей, ни вилок. Первое и второе блюда приходится есть столовой ложкой.

Руководителям конторы общественного питания ОРСа, санитарной инспекции следует заглянуть в эту столовую.

В. ГОНЧАРОВ,
А. СВИНОБОЙ,
рабочие Анжерского строительства треста «Измерово-шахтстрой».

На память от посетителей столовой



—Прочтите и учтите.
Рис. Ю. Узякова.



В Одессе открыт еще один магазин Облпотребсоюза по продаже сельскохозяйственных продуктов, поступающих от колхозов для реализации на комиссионных началах. В городе работают уже 22 таких магазина и 15 киосков, товарооборот которых ежемесячно возрастает.

На снимке: в новом магазине.

Фотохроника ТАСС.

Моя профессия

Не однажды мы публиковали в газете письма-благодарности наших читателей почтальону Валентине Арышевой. За последнее время нами получены еще два письма — от жителей улицы Заводской А. Резинкиной и И. Шанина. Мы обратились к Валентине Арышевой с просьбой рассказать о своей работе. Приводим ее рассказ.

Мы живем в такое время, когда обслуживание трудящихся придается очень большое значение. В связи с этим поднимается и наша роль, роль почтальона. Третий год я работаю доставщиком корреспонденции 5-го городского отделения связи. И с каждым месяцем все больше и больше люблю свою скромную, но беспорядку нужную профессию.

Улицы Заводская, Орловская, Сакко, Лозовая, поселок Жилкооперации... Мне известны радости и заботы, тревоги и удача каждой семьи, запросы жителей каждого дома. Как гостью принимаю меня жители потому, что я всегда несу людям приятные сюрпризы: письма, которых давно ждут, извещения на посылку, денежный перевод, газеты и журналы с массой интересных новостей.

Пользуясь удаленностью столовой от центра города и бесконтрольностью со стороны общественного питания ОРСа, работники этого предприятия безответственно относятся к порученному делу. Ещё одна сторона работы — это перевозка писем. На участке трудно было распространить конверты и марки. Писем писали мало. Где шуткой,

Сейчас меня чаще стали обращаться ко мне с просьбами, кто — отправить заказное письмо, кто перевод. Необходимо было удовлетворить просьбы жителей и в части подписки. К 15 ноября я полностью закончила подписку на центральные, областные, городские газеты.

Сейчас меня перевели на другой участок, более сложный, густонаселенный и ответственный. Но меня это не огорчает — предстоит знакомства с новыми семьями, изучение их запросов, наиболее полное их удовлетворение. И я уверена, что любовь к своей профессии поможет мне в работе и здесь.

В. АРЫШЕВА,
почтальон 5-го городского
отделения связи.

Библиотека или книжный склад?

Несколько комнат в новом Доме культуры нашей шахты отведено под библиотеку. Казалось бы теперь она может вести большую работу с читателями. Однако, к возмущению горняков, она продолжительное время не работает — то переезжала, то располагалась в новом помещении, а теперь задумали перенести книжного фонда.

Работники библиотеки, видимо, любят свое благородное дело. Книги валяются здесь как попало, на полу. Отыскивая нужный том, по страницам книг здесь ходят, как по ненужному хламу.

Как плетется бюрократическая нить

Фельдшеру подземного здравпункта шахты 9-15 И. Ермолину потребовался уголь для отопления квартиры. И он удивился, когда на шахте ему отказали.

Однако Ермолин обратился к заместителю управляющего трестом «Анжероуголь» т. Бонайко. Резолюция, которую написал т. Бонайко 22 января, яснее ясного гласит: «Медработникам

здесь уволиться. Он посыпал Ермолину в другие инстанции, сажает вокруг этого дела волюнтаристу. И уголь до сих пор не дают.

И. МИХАЙЛОВ.

Населению города — больше добротных товаров народного потребления

(С городского собрания актива работников промысловой кооперации)

В Доме техники состоялось городское собрание актива работников кооперативной промышленности. С докладом — задачи промысловой кооперации в свете решений Второго съезда уполномоченных промысловой кооперации СССР выступил заместитель начальника облпромсвета т. Смагин.

За последние годы артели промысловой кооперации города, выполнив решения XIX съезда Коммунистической партии, расширили ассортимент выпускаемой продукции, увеличили объем, добились некоторого улучшения качества предметов народного потребления. Так, выпуск валовой продукции артелями города по отношению к 1950 году увеличился на 69 процентов, индивидуальный пошив возрос в два раза. Во многих предприятиях промысловой кооперации выросли новые квалифицированные кадры.

Однако, как показал доклад и прения участников собрания, артели промысловой кооперации нашего города работают все еще плохо. За 1954 год из всех предприятий кооперации только одна артель «Горняк» хорошо справилась со всеми технико-экономическими показателями. Особенно неудовлетворительно работала артель «Труженик», которая из 300 запланированных к выпуску на 1954 год гардеробов, недодала населению 180 штук, недовыполнила на 183 штуки план по производству мягких диванов. Артель «Восход» в силу выпуска продукции низкого качества была вынуждена трижды привлекать население к переработке, т. к. торгующие организации совершили отказаться принимать их в торговую сеть. Артели города не удовлетворяют населения в бытовом обслуживании, на него организуют ремонт обуви и одежды. Негде в городе, например, отремонтировать швейную машинку, пылесос, машино-кухню, заменить хромосуду, отремонтировать разбитую обувь и т. д. Предприятия промкооперации не выполняют плана в ассортименте.

Закройщики артели имени РККА т. Резянова в своем выступлении отметили, что несмотря на то, что в общем план 1954 года по артели выполнены



Москва. На сцене филиала Государственного академического Большого театра СССР поставлен балет татарского композитора Фарида Яруллина «Шурале». В основу содержания балета легла сказка в стихах Г. Тука «Шурале и народные татарские сказки. Шурале — сказочный образ злобного владыки дремучих лесов, врача всего живого, доброго, светлого. С ним вступает в единоборство народный герой Батыр.

На снимке: сцена из 3-го действия. Девушка-птица — заслуженная артистка РСФСР М. М. Плещеева и Шурале — артист В. А. Левашев.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Анжеро-Судженск, Дом Советов, 1-й этаж. Телефон: редактора 3-53, зам. редактора, партийного отдела и секретариата 1-49, культурно-бытового и промышленного отделов: городской 0-74, через коммутатор тракта 2-56, бухгалтерии и отдела писем 1-91; типографии 3-54.

Пятилетие со дня подписания советско-китайского Договора

о дружбе, союзе и взаимной помощи

В столице СССР

Советские люди широко отмечают исполнившуюся 14 февраля пятую годовщину со дня подписания советско-китайского Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи.

Этому знаменательному событию было посвящено состоявшееся 12 февраля в Москве, в Колонном зале Дома Союзов, торжественное собрание общественности столицы.

Горячими аплодисментами встретили участники собрания появление в президиуме заместителя Председателя Совета Министров СССР А. И. Микояна, Председателя Президиума Верховного Совета РСФСР М. П. Тарасова, чрезвычайного и полномочного посла Китайской Народной Республики в СССР Лю Сяо, виднейших деятелей советской науки и культуры.

Собрание открыл заместитель Председателя ВЦСПС Л. Н. Соловьев.

Доклад о пятой годовщине со дня подписания советско-китайского Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи сделал председатель правления Всесоюзного общества культурной связи с заграницей профессор А. И. Денисов. С речами на собрании выступили посол Китайской Народной Республики Лю Сяо, академик А. М. Панкратова, известный машинист-новатор В. Г. Блаженов.

В заключение был дан концерт. (ТАСС).

В столице КНР

ПЕКИН. (ТАСС). 13 февраля в Пекине состоялось торжественное собрание, посвященное пятой годовщине со дня подписания Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между СССР и Китайской Народной Республикой.

Борократ в роли заведующего

Недавно мне случилось быть на приеме у начальника личного стола шахты «Физкультурник» Елагина. Иша я туда со светлой мечтой и уверенностью, что получу лимитную книжку мужа, который еще совсем недавно работал на этой шахте начальником передового участка № 4. Отсюда он был призван в ряды Советской Армии.

Семья шахтеров, призванных в Советскую Армию, пользуется правом на получение угля с шахты на льготных условиях. С такой небольшой просьбой я обратилась к начальнику личного стола т. Елагину. Но вместо удовлетворительного ответа я услышала склеритальные для советской женщины слова, своеобразные реминики Елагина:

— Жена? Услыхи, зарегистрировались... Прожили три месяца...

Я вынуждена была уйти, так и не получив ответа на свою просьбу.

Через некоторое время по этому же вопросу к начальнику личного стола Елагину идет мать моего мужа. Она — мать четырех детей, два ее сына находятся в рядах Советской Армии. Верный своим борократическим методам, Елагин оказался грубияном и с пожилой женщиной. Он говорил:

— Если жена любит сына умела любить его, пусть и откажется тебе. Придень, когда разделитесь с ней и будешь жить одна...

Рассуждения Елагина о семье и любви оскорбляют чувства и достоинства советского человека.

М. ЛОБАНОВА.

По следам неопубликованных писем

Редакция газеты «Борьба за уголь» получила письма читателя, в котором автор писал, что котельщик 7-го цеха завода «Смет машина» т. Лещуков, работавший на заводе с 1950 года, не мог получить квартиры.

Копию письма редакция направила для принятия мер в партком завода.

Секретарь парткома т. Макаров сообщил, что т. Лещукову квартира предоставлена.

НОВАЯ СОВЕТСКАЯ КИНОКОМЕДИЯ

ЛЕНИНГРАД. (ТАСС). В Доме кино состоялся общественный просмотр новой комедии «Укротительница тигров». Она поставлена в студии «Ленфильм».

Комедия посвящена жизни артистов советского цирка. Народным артистом РСФСР Б. Эдером для этого фильма подготовлена группа узбурийских тигров.

Роль укротительницы тигров

Елены Воронцовой исполняет молодая артистка Л. Каганкина, ее партнер — молодой артист Федор Промыслов, замечательный артист РСФСР Н. Найденников.

В эпизодах фильма заняты многие артисты советского цирка.

Новая комедия в ближайшее время выходит на экраны стран.

(ТАСС).

Редактор В. Л. Баринов.